

MARKOVIČEVA SREBRNA na PREDZADNJI TEKMI SVETOVNEGA POKALA V TEŽAVNOSTNEM PLEZANJU 2013

Naša najboljša športna plezalka Mina Markovič je včeraj, 2. novembra 2013, v francoskem mestu Valence na sedmi in s tem predzadnji letošnji tekmi svetovnega pokala v težavnostnem plezanju Mednarodne zveze za športno plezanje IFSC, dosegla nov uspeh, 2. mesto, še ena naša finalistka, Maja Vidmar, pa je dosegla 6. mesto. Ostali naši štirje tekmovalci v Franciji so tekmo zaključili v polfinalu. Sedaj sledi le še finalna tekma v Kranju 16. in 17. novembra.

Slovenski tekmovalci so se po [Minini zmagi na šesti](#) in [peti tekmi svetovnega pokala IFSC 2013](#) v težavnostnem plezanju (vmes je Mina zmagala še na masterju v Haiyangu Kitajskem) merili z najboljšimi športnimi plezalci sveta na sedmi, predzadnji letošnji tekmi SP v mestu Valence (Francija). Po tej tekmi sledi le še **zaključna tekma – finale svetovnega pokala v težavnosti v Kranju 16. in 17. novembra**, kjer se bo Mina že tretjič zapored potegovala za naslov skupne zmagovalke svetovnega pokala v težavnosti in kombinaciji, kar ni uspelo še nobeni tekmovalki.



Mina se je letos na vseh sedmih tekmah uvrstila v finale, na šestih je stopila na stopničke, trikrat je zmagala, trikrat je bila druga, najslabša je bila četrta.

V skupnem seštevku (Ž) svetovnega pokala je pred zadnjo tekmo SP **Markovičeva na drugem mestu** s 595 točkami, 30 točk za Kimovo (625 točk), tako bo **kranjska tekma znova odločila o skupni zmagovalki** svetovnega pokala v težavnosti. Na tretjem mestu je Japonka Momoka Oda (403 točk, tretja na tej tekmi), ki se za prvo ali drugo mesto ne more več potegovati. V moški konkurenci je Domen Škofic v [skupnem seštevku \(M\)](#) na trenutno na 9., Urban Primožič pa na 13. mestu. Vodi še naprej Japonec Sachi Amma (507 točk, šesti na tej tekmi), sledi mu Avstrijec Jakob Schubert s 443 točkami in bo o zmagovalcu prav tako odločala finalna tekma v Kranju.

Slovenske barve so v Franciji zastopali Mina Markovič, Maja Vidmar, Tina Šušteršič, Katja Kadič, Domen Škofic in Urban Primožič.

Iz kvalifikacij se je v polfinalu uvrstilo vseh 6 naših tekmovalcev. Najboljše sta odplezala Mina Markovič in Domen Škofic, ki sta dosegla vrhova obeh kvalifikacijskih smeri. **V polfinalu** pa sta najboljše odplezali Mina in Maja, saj sta ste obe uvrstili v večerni finale, Mina kot prvouvrščena, ki je tudi edina med ženskami in tudi moškimi odplezala polfinalno smer do vrha; in Maja kot osma po polfinalu. Tina in Katja sta tekmo končali na 12. oziroma na 21. mestu (Katja). Tokrat pa se, presenetljivo, ni uspelo v finale uvrstiti ne odličnemu Domnu ne Urbanu, ki se je plezalski karavani po poletni poškodbi priključil kasneje in dosegel na Kitajskem odlično 5. mesto (izenačenje svojega najboljšega rezultata). Domen je tu v Franciji dosegel 11., Urban pa 14. mesto.

IZJAVA: »Celotno gledano sem s tekmo kar zadovoljna. Sigurno vem, da sem sposobna boljše odplezati. Da sem res vrhunsko pripravljena, sem pokazala v polfinalu, kjer sem se res sprehodila do vrha. Za sam finale bi rekla, da sem se zelo dobro pripravila in osredotočila na samo smer in tekmo. Je pa bila smer nekoliko drugačna, bolj razgibana, dinamična, čez celotno smer sem se počutila kot da rešujem rebuse in uganke. Kar nekajkrat sem se 'zataknila' na oprimkih, na koncu pa sem vseeno sestavila eno takšno plezanje, ki pa je bilo žal dovolj le za drugo mesto,« je po tekmi za [STA](#) dejala **Markovičeva**, ki komaj čaka skleпно dejanje sezone v Kranju. »Forma in motivacija sta na zelo visoki ravni, tako da komaj čakam preostala dva tedna treninga plezanja in potem finale v Kranju. Vem, da sem se sposobna na tekmo zelo dobro pripraviti in da si **lahko v Kranju obetamo zanimiv in lep vikend,**« je dodala najboljša slovenska športna plezalka.

Novo rezultate so naši tekmovalci tako dodali letošnjim uspehom: [Mininem naslovu evropske podprvakinje v težavnosti](#), uspehu na prvi tekmi svetovnega pokala Mednarodne zveze za športno plezanje IFSC 2013 v težavnostnem plezanju v francoskem [v Briançonu, kjer je bila Mina srebrna](#), pa [Minini zmagi v težavnosti na Svetovnih igrah v Caliju \(Kolumbija\)](#) - olimpijskih igrah za neolimpijske športe - ter Mininih [zmagah na drugi tekmi SP v težavnosti v avstrijskem Imstu](#) in na [tekmi Rock mastru v Arcu](#), [Mininem naslovu evropske podprvakinje v balvanskem plezanju](#), [Mininem srebru na 3. tekmi SP v težavnosti v belgijskem Puursu](#) in [4. mestu Mine na SP v ruskem Permu](#).

REZULTATI (Vir: IFSC)

<p>Ženske (skupaj tekmovalk: 34)</p> <p>1. Jain Kim, KOR</p> <p>2. Mina Markovič, SLO</p> <p>3. Momoka Oda, JAP</p> <p>...</p> <p>6. Maja Vidmar, SLO</p> <p>12. Tina Šušteršič, SLO</p> <p>21. Katja Kadič, SLO</p>	<p>Moški (skupaj tekmovalcev: 41)</p> <p>1. Adam Ondra, ČEH</p> <p>2. Sean McColl, KAN</p> <p>3. Gautier Supper, FRA</p> <p>...</p> <p>11. Domen Škofic, SLO</p> <p>14. Urban Primožič, SLO</p>
--	--

Gledalci in navijači so si lahko **tekmo svetovnega pokala** ogledali **v ŽIVO** prek [spletne strani Mednarodne organizacije za športno plezanje IFSC](#).

SVETOVNI POKAL IFSC 2013 – TEŽAVNOST

<p>19.–20. 7. Briancon (Francija)</p> <p>9.–10. 8. Imst (Avstrija)</p> <p>20.–21. 9. Puurs (Belgija)</p> <p>27.–29. 9. Perm (Rusija)</p>	<p>12.–13. 10. Mokpo (Koreja)</p> <p>19.–20. 10. Wujiang (Kitajska)</p> <p>1.–2. 11. Valence (Francija)</p> <p>16.–17. 11. Kranj (Slovenija) – zaključek</p>
--	---

Zdenka Mihelič

Dodatne informacije: Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: 041 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.